

让红领巾在新时代更加鲜艳

——习近平总书记致中国少年先锋队第九次全国代表大会的贺信引领少先队事业新发展

新华社记者

“少年儿童是推进强国建设、民族复兴伟业的未来生力军，少先队是少年儿童健康成长的大学校。”

在中国少年先锋队第九次全国代表大会召开之际，习近平总书记发来贺信，代表党中央向大会的召开表示祝

贺，向广大少先队员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候，并祝全国的小伙伴们节日快乐。

广大少先队员一致表示，在“六一”国际儿童节到来之际，收到习总书记的贺信，内心温暖而又激动，将牢记习总书记的教导和嘱托，争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年。

广大少先队辅导员、少先队工作者纷纷表示，习近平总书记的贺信内涵丰富、催人奋进，指明为强国建设、民族复兴伟业时刻准备着的少年儿童运动的时代主题，为新时代少年儿童成长成才、做好新时代少先队工作阐明方法路径，要认真学习贯彻，为少年儿童健康成长创造良好环境和条件。

在去年“六一”国际儿童节前，四川南充嘉陵区之江小学少先队员唐海铃和同学们收到了习总书记的回信。这次，作为第九次全国少代会代表，聆听习总书记的贺信，唐海铃的心情格外激动。

“习总书记说我们是‘推进强国建设、民族复兴伟业的未来生力军’，他含着对我们的关心和期望。”唐海铃说，“我一定会把习总书记的话牢牢记在心里，树立远大理想，努力学习新知识、培养好习惯，健康快乐成长，争做新时代好队员。”

“我的梦想是成为一名信息技术领域的科学家，用最先进的技术，让祖国越来越强大。”在广西南宁市滨湖路小学少先队员房致远看来，当好共产主义接班人，要付出实实在在的努力，一步一步脚印，追寻自己的人生理想。

少先队辅导员是党的少年儿童思想政治工作者，是少先队员亲密的朋友和领导者。

习近平总书记在贺信中强调，少先队是少年儿童健康成长的大学校。这让北京育英学校少先队大队辅导员王佳霓感到肩上的担子更重了。

(下转02版)

省委举行理论学习中心组学习会议

黄晓武倪建胜杨森等在蚌埠分会场参加

本报讯(融媒体记者 李扬)5月28日，省委理论学习中心组学习会议以电视电话会议形式举行，邀请全国人大常委会委员、宪法和法律委员会副主任委员信春鹰就贯彻落实民营经济促进法作专题辅导报告。省委书记梁言顺主持会议并讲话。市领导黄晓武、倪建胜、杨森等在蚌埠分会场参加。

会上，信春鹰深入解读了习近平总书记关于民营经济的重要论述，围绕宪法法律对民营经济发展的制度安排、民营经济发展总体情况、

民营经济促进法为新时代高质量发展提供法治保障等作了系统辅导。会议强调，要提高政治站位，充分认识民营经济促进法出台的重大意义，坚持对各类所有制企业一视同仁、平等对待，增强促进民营经济发展的责任感使命感。要抓好民营经济促进法宣传贯彻工作，全视角、多维度进行解读和阐释，营造全社会关心、支持、促进民营经济发展的良好氛围。要强化制度衔接，做好“立改废释”工作，完善法律实施效果的反馈和沟通机制，以法治护航民营经济发展。要经常深

入企业听意见、解难题，推动各类惠企政策直达快享，依法平等保护民营企业合法权益，全面构建亲清政商关系，不断开创我省民营经济发展新局面。

全省会议结束后，市委书记黄晓武在蚌埠分会场就贯彻落实会议精神提出具体要求。他指出，全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述，按照党中央和省部署要求，认真抓好民营经济促进法的学习宣传贯彻工作，促进民营经济持续、健康、高质量

发展。要遵循经济发展规律，坚决破除民营企业依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争的各种障碍，持续优化市场化、法治化、国际化一流营商环境，全力抓好招商引资和企业培育，支持民营企业做大做强，为蚌埠高质量发展夯实产业基础。要以学习教育为契机，全面开展访企入村，利用民营企业座谈会等平台，深入宣传民营经济促进法和相关惠企政策，及时了解企业诉求，认真查摆党员干部存在的“四风”问题，采取针对性措施切实加以解决，让企业可感可及。



蚌埠滕湖机场飞行区预验收顺利完成



图为机场无人机照片。

本报讯(融媒体记者 李景通讯员 夏禹文/图)近日，蚌埠滕湖机场飞行区工程预验收工作圆满结束，标志着机场建设已全面进入冲刺阶段，年内通航的目标正逐步变为现实。

此次预验收聚焦于飞行区跑道、助航灯光等核心工程，确保每一环节都达到高标准、严要求。竣工验收工作由上海华东民航机场建设监理有限公司蚌埠机场监理单位及行业权威专家共同组成的联合验收组主导，对土石方与地基处理、道面铺设、消防设施、围

界建设等关键工程，以及目视助航灯光系统、机坪照明、灯光变电站设备安装等进行了全面而细致的检测。

飞行区工程建设期间，蚌埠机场建设投资有限公司联合施工单位、监理单位及第三方检测机构，共同构建了“四级质量控制体系”，通过月度巡查、专项检查和不定期抽查相结合的方式，对材料选用、施工工艺及验收标准进行了严格把控。此次预验收结果显示，跑道平整度、灯光亮度等各项工程验收指标均达到或超过预期标准，充分展现了蚌埠滕湖机场飞行区建设

的卓越品质。

与此同时，民航弱电、空管等工程也在紧锣密鼓地推进中，为后续的全面竣工验收及试飞工作奠定坚实基础。登机桥活动端及相关配件已顺利抵达，6套登机桥活动端全部完成交付，并正式开始安装，机场设备安装工作进入冲刺阶段。

登机桥活动端廊桥是连接航站楼固定端与飞机舱门的关键通道。其尾端可根据不同机型，尤其是常见的C类客机的舱门高度和位置进行精准调整，实现与飞机舱门的无缝对接。蚌埠

滕湖机场共设计了6座登机廊桥，每部均配备了先进的智能化控制系统，能够轻松适应多种机型需求。此次安装的活动端廊桥采用了创新的模块化设计，不仅具备快速升降功能，还能根据实际需求灵活伸缩，极大地提高了使用的便捷性和效率。

下一步，蚌埠机场建设投资有限公司将持续发力，全力保障后续工作高效推进，确保2025年按期通航，为蚌埠市乃至整个区域的经济社会发展插上“腾飞之翼”，开启崭新的发展篇章。

本报讯(融媒体首席记者 陈瑜文/图)五月的蚌埠，草木葱茏。在黄山大道与迎宾大道交叉口的绿廊项目工地上，35岁的绿化工人李家飞正弯腰种植草花，身旁新栽种的石楠、杜鹃迎风舒展。从事绿化行业八年来，他亲手种下的苗木早已数不清多少棵，如今，他见证了这座城市更快的“绿色脚步”。今年以来，蚌埠市已累计完成人工造林3510亩，占年度任务的108%，提前超额完成省政府下达的造林绿化指标。

清晨6点，李家飞和工友们便开始了一天的忙碌。搬运草皮、挖坑培土、修剪枝叶……他的动作娴熟利落。“以前这一片是荒地，现在变成绿廊，夏天能遮阴，冬天能赏景，我们挖的每一铲土，栽的每一棵树都是给城市‘绣花’，心里的成就感满满的。”李家飞抹了把汗笑道。作为蚌埠绿化建设的“老将”，他参与了醴源河、龙麟鑫水等多个重点项目绿化，今年仅他所在的团队就完成了这个地块120亩的绿化施工，“看着树苗一天天长高，就像看着自己的孩子长大。”

李家飞的故事是蚌埠市全民植绿热情的缩影。今年以来，蚌埠以荒山绿化、河道补植、农田林网和道路沿线为重点区域，统筹推进生态修复。仅植树节期间，全市51个乡镇(街道)联动，划定义务植树基地59个，总面积达1363亩。通过“线上预约+线下认领”的创新模式，机关干部、企业职工、在校师生等5.2万人次积极投身植树活动，栽植桂花、女贞、白蜡等乡土树种10万余株。

在超额完成任务的背后，是蚌埠对绿化质量的严格把控。市自然资源和规划局造林科相关负责人介绍，今年优先选用适应性强、管护成本低的树种，并引入专业团队全程指导。“比如黄山大道项目，我们采用乔灌草立体搭配，既美观又提升生态效益。”此外，林业等相关部门还充分发挥林长制统筹协调作用，市县两级林长办建立“1+3”专班化运作体系(1个指挥部+督导组、技术组、保障组)，以周通报、月调度制度，形成“部署-督导-整改-验收”工作闭环。另外，我市还组建了由75名省、市级科技特派员构成的专业服务队，推行“包片蹲点”责任制，开展现场指导127次，从苗木准备、林地清理、苗木栽植等各环节严格把关，确保造林绿化工程质量，全市新造林成活率同比提升3个百分点，确保每一片造林区域“栽一片、活一片、美一片”。

据悉，市自然资源和规划部门还精准对接省级林业高质量发展政策，成功争取怀远县万华板业省级高质量发展示范园建设项目获省财政补助100万元。蚌山区、经开区省级森林质量提升示范片获省财政补助100万元。我市还建立了“财政补助+社会资本”的多元投入机制。这一机制运作中整合出各类资金600余万元，被重点用于良种选育、造林绿化等关键环节，进一步提升了我市绿化的品质。



烈日当空，绿化工人弯腰维护草坪。

我市提前超额完成年度造林任务

荒地披绿，城市添彩，绿化加速度

劳动精神铸文明 笃行实干写担当

——安徽建工水利开发投资集团有限公司获评全国文明单位

蚌埠融媒体记者 吴媛媛 通讯员 卜星星

日前，中央宣传思想文化工作领导小组发布《关于认定命名第七届全国文明城市、文明村镇、文明单位 and 第三届全国文明家庭、文明校园的决定》，安徽建工水利开发投资集团有限公司(以下简称安徽建工水利)被授予“全国文明单位”荣誉称号；此前，公司党委书记、董事长

张键，职工刘勇荣获安徽省“五一劳动奖章”。这些重量级荣誉的取得，不仅是对安徽建工水利全体干部担当奉献的褒奖，更是该公司以精神文明建设赋能高质量发展的生动诠释。

近年来，安徽建工水利以“文明创建+劳动精神”双轮驱动，将精神文明建设与中心工作同规划、同部署、同检查、同考核，多措并举提升党建引领力、组织凝聚力、核心竞争力和创新发展力，企业发展质效持续提升。

党建引领强动力

安徽建工水利党委始终将精神文明建设作为推动企业发展的重要抓手，牢牢把握对党绝对忠诚的要求，把“旗帜鲜明讲政治”贯穿精神文明建设全过程、各环节，常态化开展理想信念教育，引导广大干部职工不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，当好党中央和上级党组织决策部署的信仰者、传播者和践行者。公司党委锚定发展抓党建，通过找

准“三坐标”、绘好“三张图”，系统推动党建工作与改革创新、市场开发、企业管理等中心工作深度融合、同频共振。一是找准思想坐标，绘好高质量发展“领航图”。公司党委坚持在思想政治引领中统一思想、凝心聚力，构建“第一议题”及时领学、理论学习中心组专题研学、“三会一课”落实实践学，做到“三学联动”。党委班子带头领题、党员干部精准破题、全体职工奋力解题，凝聚攻坚克难红色动能，企业改革创新等重点工作高效推进，成功通过国务院国资委“双百企业”考核。(下转02版)

新闻导读

曹凌路—东海大道段即将“焕彩”新生

滨河南路“突破”京沪铁路节点

02版

抓实年轻干部学习教育 激发干事创业决心信心

全市年轻干部座谈会交流发言摘登

04版